MLZ Maj Kfasa I

1.

2.

3.

Chlopiec ma 2 razy wigcej braci niz sidstr, a jego siostra ma 5 razy wigcej braci niz siostr.
Oblicz, ilu synkéw 1 ile corek majag ich rodzice.

Znajdz 6 liczb, ktorych s$rednie wynosi 3 1 z ktorych kazda nastgpna jest wigksza od
poprzedniej o 0,4.

Ktora z liczb jest wieksza: x czy y? Wiadomo, ze liczby x 1y spetniajg rOwnanie

1 1 7
[0,12 . (§+ 0,3)] : [E' (17,2 — 15,323:3,14}] - (2,125 + ZE)-x =(10,9:5—-1,19)-y

oraz x#0 1 y#0.

Miasto liczyto 100 000 mieszkancow. Kazdego roku liczba mieszkancow wzrastala o ten
sam procent. Po uptywie dwdch lat w miescie bylo 108 160 mieszkancow. O ile procent
wzrastala rocznie liczba mieszkancow?

Majac 4 dowolne kolejne liczby naturalne, udowodnij, ze iloczyn pierwszej przez czwarta
jest o 2 mniejszy od iloczynu drugiej przez trzecia.



